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102 responses

Summary See complete responses

アンケートを行った会場
岡谷 18 18%

上諏訪 19 19%

下諏訪 26 25%

原 17 17%

富士見 8 8%

茅野 14 14%

アンケートを行った時間
午前 49 48%

昼（１２−１時 21 21%

午後１−３時 32 31%

午後３時以降 0 0%

性別
女性 75 74%

男性 27 26%

People may select more than
one checkbox, so percentages
may add up to more than
100%.
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年齢
１０歳未満 7 7%

１０代 8 8%

２０～３０代 41 40%

４０～５０代 25 25%

６０～７０代 19 19%

８０以上 2 2%

人数（アンケートに答えた人を含む）
１人 26 25%

２人 38 37%

３人 17 17%

４人 16 16%

５人 2 2%

６人以上 3 3%

グループの構成
１人 18 18%

家族 55 54%

友人 19 19%

カップル 4 4%

その他のグループ 6 6%

どうやってこのイベントを知りましたか？
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新聞 30 29%

情報誌 2 2%

店頭 1 1%

駅 1 1%

テレビ 0 0%

ホームページ 0 0%

ちらし 25 25%

知人から 21 21%

その他 22 22%

このイベントはこれまでに何回来たことがありますか：１～５回
１回 69 68%

２回 12 12%

３回 12 12%

４回 3 3%

５回（全て） 6 6%

どこからいらっしゃいましたか？
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諏訪 22 22%

岡谷 23 23%

茅野 21 21%

下諏訪 13 13%

富士見 4 4%

原 4 4%

伊那/飯田 0 0%

松本/安曇 1 1%

他県内 2 2%

山梨 3 3%

他県外 9 9%

この後或は明日どちらかの会場に行かれる予定ですか？：複数回答可能
岡谷 7 7%

上諏訪 9 9%

下諏訪 16 16%

原 5 5%

富士見 14 14%

茅野 8 8%

予定無し 49 48%

People may select more than
one checkbox, so percentages
may add up to more than
100%.

その際の会場間移動の交通手段は？
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電車 12 12%

巡回バス 7 7%

自家用車 33 32%

タクシー 0 0%

自転車 1 1%

その他（　　　　） 49 48%

本日或は昨日既にどちらかの会場に行かれましたか？
岡谷 7 7%

上諏訪 5 5%

下諏訪 17 17%

原 2 2%

富士見 4 4%

茅野 1 1%

どこにも行っていない 71 70%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add
up to more than 100%.

その際の会場間移動の交通手段は？
電車 17 17%

巡回バス 1 1%

自家用車 21 21%

タクシー 0 0%

自転車 1 1%

その他（　　　　） 62 61%
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このイベントでいくらお使いになりましたか／お使いになる予定ですか？
500円以下 27 26%

1000円以下 34 33%

2000円以下 21 21%

5000円以下 17 17%

1万円以下 1 1%

１万円以上 2 2%

どんな商品をお買いになりましたか、お食べになりましたか？：複数回答可能
和菓子 30 29%

洋菓子 29 28%

その他の菓子類 8 8%

日本酒 0 0%

日本酒以外の酒類 0 0%

味噌・豆腐・醸造類 1 1%

屋台系のたべもの 20 20%

食堂系のたべもの 3 3%

喫茶系のたべもの 5 5%

土産系（菓子以外の食品） 10 10%

土産物系（食品以外） 1 1%

イベント・広報系の品物 0 0%

その他（　　　　　　　　　） 46 45%

People may select more than one checkbox,
so percentages may add up to more than
100%.

このイベントに満足されていますか？
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満足 67 66%

どちらかというと満足 26 25%

どちらかというと不満 9 9%

不満足 0 0%

イベントで改善すべき点がありましたらそれはどのような点でしょうか？：複数回答可能
会場の広さ 12 12%

会場へのアクセス 12 12%

告知方法 21 21%

日程 3 3%

商品の品揃え 11 11%

商品の品質 3 3%

商品の価格 1 1%

その他 65 64%

People may select more than
one checkbox, so percentages
may add up to more than
100%.

その他を含めこのイベントで改善点やご提案があったら教えてください

このイベントの魅力的なところがあったら教えてください

特に気に入った商品があったら教えてください
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イベント開催者に向けてコメントがありましたらお願いします

Number of daily responses


